Razones trigonometricas

1 ) Considere |a figura adjunta y la siguiente informacion que se relaciona con dicho triangulo.

Arrastre los siguientes valores numéricos segun
corresponda a cada razén trigonométrica dada.
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1. Escribe la razon trigonométrica que
usaras para encontrar x.
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2. Despeja x. 3. El valor de x es.
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2) Calcula «xn».




3) Resuelve:

Determina la altura del arbol, sabiendo que su sombra mide
10m, cuando el angulo que se forma desde la parte final de la

sombra a la copa del arbol es de 30°.
1. Escribe la razén trigonométrica

que usaras para encontrar x.
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2. Despeja x. de la razon trigono ica.
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4. Use dos decimales para dar la
respuesta siguiente.

La altura del arbol es:

[

iﬂii!iuyﬂﬂiﬂiiiiiiiiﬂiii

4)\/2 > cos 30° X tan 45°

=V < & =<
V(L]
_ V[
L)
5)sen 30° X cos 60° 4+ cos 30° X sen 60°
N N (]
= 4 T— T —
L L [ ] ]
_ —
=+ 0
=[]

uoLIVEWORKSHEETS



